

求职网站发布《2014高校毕业生就业状况》引争议 名校毕业生 起薪目标8000元?



互联网行业最吃香

最近,这家求职网站在全国近10万应届毕业生以及超过600家企业中做了一项调查,调查报告显示,今年大学毕业生中,七成优先考虑就业。在所有行业中,互联网对毕业生的吸引力最大,快速消费品和房地产行业名列第二、第三。在选择雇主时,学生们表示最看重的是企业“良好的商业品牌”,其次为“有助于个人发展的管理团队”。

企业进校园招聘,职位需求量最大的专业集中在财务/金融、管理贸易、通信电子、计算机科学/网络、机电/自动化。从数据上看,理工科的学生就业率更高。

在薪酬方面,211和985重点院校中约52%的毕业生要求起薪在6000~8000元之间;38.8%的学生理想起薪在2000~4000元之间,将近一成的学生理想起薪在一万元以上。面对学生越来越大的胃口,企业却很难满足。从2012年开始,校园招聘成本年均涨幅均超过7%,重点院校高出平均值21.1%。

毁约,与不知道干什么好有关

46%的受访学生称有“毁约”经历。一位刚找到工作的南京应届毕业生告诉现代快报记者,他此前虽然和企业签订了三方协议,但一个月后被一家更大的国际公司录取,因此就和前一家企业解了约。“毕竟是人生第一次职业选择,关系重大。”毁约的理由还包括薪酬、路程、工作环境和不喜欢面试官等,不少学生表示“自己也不知道为什么”。

南京“前程无忧”市场主管王娟指出,因为应届生的招聘时间比较集中,毕业生常会参加多个企业的招聘,参加了很多面试、笔试,最后就会选择一个最好的。因为更好的OFFER而“毁约”的情况,占到25%。有15%的应届生,是因决定升学或考公务员而“毁约”。“实际上,这种现象并不奇怪,”王娟说,到毕业的时候,不知道干什么的学生太多了。学生们很难刚毕业就能明确职业方向和要去的单位。但随意“毁约”,又会增加企业的工作量。因此,建议学生有“毁约”的想法时,应该及时通知企业。

出国金融服务

外币兑换 就这么简单

21种货币随心兑

- 外币最全: 韩元、新台币、新西兰元等21种货币随心兑
- 零钞更多: 主要外币零钞丰富, 小额现钞方便实用
- 汇款更优: 速汇金、电汇、票汇、旅行支票多种选择

中国银行 BANK OF CHINA

“中国银行——出国金融专家”系列(4) 境外旅行 一卡在手“披荆斩棘”

“跨出国门,来一场想走就走的旅行,现在已成为人们的常态化生活。除了游山玩水之外,很多游客也会把大把时间花在购物环节。在此过程中,信用卡由于种种优点,日益成为人们首选的支付方式。不过,不少游客在大肆扫货的同时,对用卡安全以及退税事宜却关注甚少。”

信用卡成出境购物首选

万事达卡国际组织去年发布的调查显示,在过去12个月,中国大陆受访者在每次出境旅游时人均消费为22980元。而信用卡已经成为中国消费者旅行的首选支付方式之一,54%的购物费用、51%的住宿费用以及45%的跨境交通费用均通过信用卡支付;仅在支付当地交通、餐饮及娱乐费用时,受访者更倾向于使用现金。

信用卡在出境游中之所以扮演越来越重要的角色,除了因为使用方便以外,能享受到发卡行提供的

种种优惠也是重要原因。比如中国银行针对暑期出境高峰特别推出“出国优惠季”系列活动,持中行信用卡在境外(含中国港澳台)实体商户刷卡消费,单笔满等值1000元人民币的交易达到8笔即可畅享5%的消费返优惠,每卡每月最高返现600元人民币,在美国DFS刷卡购物更享最高18%返现;持中行信用卡任意3个自然月在境外(含中国港澳台)实现刷卡消费,可获赠3万积分;持中行长城国际卓隽信用卡在境外任意银行VISA网络ATM取

现,享受免收取现手续费的优惠。

中行信用卡中心负责人介绍,持卡人可以根据出行的目的地,选择信用卡产品。比如经常到中国港澳台旅行的“扫货族”,可选择长城环球通港澳台旅游卡,该卡有港澳台指定商户消费10%现金返还活动。如果是美国、欧洲等地区,可选择中行的全币种国际芯片白金卡,该卡具有存款有息、全球交易人民币自动购汇等金融功能,同时享受各项5%-18%不等的返现活动。

攻略 出境游购物,你退税了吗?

近日,南京市民王先生和几个朋友一起到新加坡和中国香港游玩了一圈,他花了5000多元人民币给妻子购买了一款首饰。回国后,同事问他退了多少钱,王先生却答不上来,原来他并不知道还有退税这一说。同事给王先生算了算,他买的这款首饰退税大概能退500元。

与王先生一样,很多游客在境外疯狂扫货后,却忽略了退税这一环节。根据全球最大购物退税服务公司——环球蓝联发布的数据,2013年,中国游客境外购物高达三成未能退税,未退税金额达10亿元。

中行工作人员提醒,游客在一些国家(如欧盟国家、加拿大、澳

大利亚、阿根廷、新加坡、日本、泰国、韩国等)购物后,在离境前可以享受商品的退税实惠。此外,退税须符合当地的有关时间和最低金额的限制。

就具体的退税流程,中行工作人员表示,在当地商店购物时,游客应要求营业员开一张免税申请表,并将表格与购货发票收妥;离境前先到机场海关柜台办理退税,提交免税申请表、购货发票和欲退税的商品;边境海关验章后,再到退税柜台办理相关退税手续,填写退税表格,提供中行信用卡卡号,退税款项根据地区不同将在六周到三个月之间转入信用卡账户。工作人员同时提醒,如果使用信用卡方式退税,需要关闭中行信用卡的全球交易人民币结算功能才能成功退税。

(艾凌羽)

境外消费需防“盗刷”

随着暑期出境游高峰的到来,信用卡消费安全问题也日益凸显。

去年12月19日,美国第二大连锁超市塔吉特发表声明,称自当年11月27日到12月15日,约4000万曾在该超市消费的顾客信用卡和借记卡信息被盗。此后即有上海游客中招,回国后发现其信用卡被恶意盗刷。

据了解,不仅是美国,中国台湾、韩国和东南亚等地区信用卡

盗刷现象更为严重。“去东南亚旅游刷卡的,银行喊你回家换卡!”一度在微博上热转。

中行工作人员就此提醒,广大游客在出国前要做好五项准备工作,谨防信用卡在境外消费时被盗刷。一是准备护照、身份证、信用卡等相关证件的复印件,并将重要证件分开保管。二是信用卡卡号后三位可用胶布盖住,防止卡片被“克隆”。三是开通银行短信提醒功能,实时提醒消费情

况,一旦出现异常,立马拨打客户热线,实施冻结,保证资金安全。四是尽量在正规商户刷卡。五是尽量将磁条卡换成芯片卡,从而提高用卡安全性。

